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Превентивно деловање (број спречених или битно умањених вероватних настанка штетних 
последица по законом заштићених добара,права и интересе): 

 
Инспектор заштите животне средине није имао писмених захтева од стране надзираних субјеката 

за превентивно деловање, а тежиште је дао на превенцију, информисање и пружање стручне помоћи где 
је често било телефонских позива, странке су лично долазиле у службене просторије инспектора заштите 
животне средине и информисале се о законским условима у вези области заштите животне средине или 
обраћања е-поштом. 

Надзираним субјектима посебно је указивано на њихове обавезе везано за примену одредби 
важећих законских прописа. Превентивно деловање инспекције заштите животне средине остварено је и 
кроз информисање јавности о инспекцијском раду објављивањем Плана инспекцијског надзора.  

 
1. Обавештавање јавности,пружање стручне и саветодавне подршке,издавање аката о примени 

прописа ,службене саветодавне посете и превентивни инспекцијски надзори ( број и облици 
ових активности ): 

 
- Превентивно деловање инспекције остварује се правовременим информисањем јавности о 
инспекцијском раду, објављивања важећих прописа инспектор заштите животне средине објавио је на 
интернет страници општине Бачка Топола,: 

- прописе по којима поступа инспектор зажтите животне средине,  

- модели аката представки(пријава) инспекцији,  

- инспекција заштите животне срединe је објавила  контролне листе,у складу са Законом о инспекцијском 
надзору и више пута током године ажурирала и усаглашавала са изменама на сајту  www.btopola.org.rs 
 
 

2. Ниво усклађености пословања и поступања надзираних субјеката са законом и другим 
прописом, који се мери помоћу контролних листи: 

 

Редовни инспекцијски надзори вршени су у складу са издатим налозима за инспекцијски надзор а 
надзирани субјекти су о планираном инспекцијском надзору обавештени на прописани начин. 
Инспекцијски надзор је вршен према контролним листама објављеним на сајту надлежног министарства. 

Контролне листе се примењују у поступку редовног инспекцијског надзора, те их је инспектор заштите 
животне средине користио у своме раду.  Приликом редовне контроле се увек  користе контролне  листе. 

 

3. Корективно деловање инспекције (број откривених и отклоњених или битно умањених 
насталих штетних последица по законом заштићених добра,права и интересе): 

Корективно деловање се одвија на свакодневном нивоу, најчешће у усменој форми на терену или из 
канцеларије преко телефона или путем електронске поште, а у последње време све чешће и Вибер и 
Месенџер порукама, инспектор није водио евиденцију о горе наведеним радњама, а и није могуће 
бројчано проценити колико је било умањених насталих штетних последица по законом заштићених добра, 
права и интересе. 
 
 
 
 
 
 



4. Број утврђених нерегистрованих субјеката и мерама спроведеним према њима: 
 

Током вршења инспекцијског надзора инспектор заштите животне средине у горе наведеном периоду 
није уочила делатност нерегистрованих лица у складу са Законом о инспекцијском надзору.  
 

5. Мере предузете ради уједначавања праксе инспекцијског надзора и њиховом дејству: 
 

У складу са Законом о инспекцијском надзору, у циљу уједначавања рада инспекцијe заштите животне 
средине у надзорима су коришћене контролне листе које се налазе на сајту надлежног министарства.  Као 
и консултације са покрајинским и републичким органима, општинама и градовима.  Консултације у вези 
поступања у одређеним предметима размена искуства ради уједначења поступања  од стране инспектора. 

 
6. Остварење плана и ваљаности планирања инспекцијског надзора,нарочито у односу 

редовних и ванредних инспекцијских надзора, (број редовних и ванредних инспекцијских 
надзора ): 
 

Планирано је 0 редовних инспекцијска надзора. Број ванредних инспекцијских надзора био је 8.  
Контролних инспекцијских надзора било је 0 , допунских налога за инспекцијски надзор  није било - 0.   

 
7. Ниво координације инспекцијског надзора са инспекцијским надзором кога врше друге 

инспекције (број заједничких инспекцијских надзора, које инспекције су учествовале у 
инспекцијском надзору и област надзора ): 

 
У овом периоду није било заједничких  инспекцијских надзора.  

 
8. Материјални, технички и кадровски ресурси које је инспекција користила у вршењу 

инспекцијског надзора: 
 

Службени аутомобил, ,штампач, лаптоп и службени телефон. 
 

9. Придржавање рокова прописаних за поступање инспекције: 
 

Инспектор заштите животне средине је благовремено и одговорно  приступила спровођењу Закона о 
инспекцијском надзору. Приликом поступања испоштовани су рокови за поступање инспекције-
Инспектор заштите животне средине по пријему писмених пријава упућених преко писарнице општинске 
управе Бачка Топола, телефонских пријава или оних које стижу електронском поштом излази  на терен 
како би на основу процене степена ризика одлучивао о покретању инспекцијског надзора и предузимању 
мера из своје надлежности о чему се обавештава подносиоца представки, а узимајући у обзир да је 
Законом о инспекцијском надзору прописана хитност мера уколико се процени и утврди висок и критичан 
ризик, односно када то захтевају разлози спречавања или отклањања непосредне опасности по животну 
средину. 
 

10. Законитости управних аката донетих у инспекцијском надзору (број другостепених поступака 
и њихов исход): 
 

Није  било другостепених поступака у наведеном периоду. 
 

11. Поступање у решавању притужби на рад инспекције (број  притужби и на шта се односи): 
Није било притужби на рад инспектора у наведеном периоду. 
 



12. Програми стручног усавршавања који су похађали инспектори (тема стручног 
усавршавања): 
 

У овом периоду за инспекторе заштите животне средине није организован ни један семинар ни од стране 
надлежног министарства, а ни од стране других органа. 
 

13. Иницијативе за измене и допуне закона и других прописа: 
 

У горе наведеном периоду није било иницијативе за изменом и допунама закона и других прописа. 
 

14. Мерама и проверама предузетим у циљу потпуности и ажурности података у информационом 
систему: 

 
Провера ажурности рада инспекцијског надзора за 2024 годину и контролних листи објављених 
контролних листа на сајту надлежног министарства. 

 
15. Стање у области извршавања поверених послова инспекцијског надзора: 

 
Инспектор заштите животне средине у вршењу  послова инспекцијског надзора поступа у складу са 
законом прописаним правима, дужностима и овлашћењима.  

Уочене су мање неправилности код поступања регистрованих правних лица издавани су налози усменим 
и  писменим путем да се уочене неправилности отклоне.  Нису уоченa кршења законских прописа.  
 

16. Исходи поступања правосудних органа по захтевима за покретање прекршајног 
поступка,пријавама за привредни преступ и кривичним пријавама које је поднела 
инспекција 
 

Није покренут ни један прекршајни  поступак, није пријавио привредни преступ, није поднео ни кривичне 
пријаве у току четвртог квартала 2024. године. 
 

17. Остали послови које је инспектор обављао  за друга одељења, комисија  и сл. (број предмета 
и област) 

 
Инспектор заштите животне средине не обавља послове за друга одељења, комисија и сл. 
 
Инспектор заштите животне средине је од 30.1.2024. године до 29.2.2024. године радио као замена на 
датом радном месту, а од 1.3.2024. године је примљен на радно место на одређено време до 1.10.2024. 
године, када је примљен на неодређено време. 
 
 
1.Табеларни приказ  укупних радних дана. 

 Дана 
Укупан број дана  337 
Викенди 96 
Годишњи одмори 11 
Празници 9 
Боловање 81 
Одсуство са посла по другој основи 7 
УКУПНО РАДНИХ ДАНА 133 

 
 



 
 
2.Табеларни приказ  ефективног рада  у односу на утрошено време. 
 

Послови и активности Утрошено време у данима 

 
I. ПРАЋЕЊЕ СТАЊА, ПРОЦЕНА РИЗИКА, ПЛАНИРАЊЕ, УСКЛАЂИВАЊЕ И КООРДИНАЦИЈА 
ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА 
 
Праћење стања, прописа   и процена ризика 17 
Планирање инспекцијског надзора                       15 
Усклађивање и координација инспекцијског надзора 10 
 
Укупно I: 
 

42 

 
II. ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОР И ПРЕВЕНТИВНО ДЕЛОВАЊЕ 
 
Превентивно деловање инспекције и службене саветодавне посете 1 
Поступање по представкама физичких и правних лица ,увиђај ,узимање 
изјава, прикупљање доказа и података од значаја за вршење 
инспекцијског надзора 

13 

Редовни инспекцијски надзор 0 
Ванредни инспекцијски надзор 28 
Контролни инспекцијски надзор 0 
Мешовити  инспекцијски надзор - 
 
Укупно II: 
 

42 

 
III. ОСТАЛИ ПОСЛОВИ И АКТИВНОСТИ 
 
Обрада предмета и припрема аката 26 
Извештавање о спроведеним инспекцијским надзорима 21 
Обављени послови  за друга одељења,комисија,савета  - 
Сарадња са другим органима ,имаоцима јавних овлашћења и правним и 
физичким лицима  

2 

Стручно усавршавање - 
Остале активности и послови  - 
 
Укупно III: 
 

49 

 
Укупно радних дана  (I + II + III) 
 

133 

 
 
 
 
 



 
 
 
 
Табеларни приказ   послова за 2024.годину 
 

Послови Број: 

Број запримљених предмета  15 
Број решених предмета  15 
Број извршених службено саветодавних посета - 
Број сачињених службених белешки о извршеним службено саветодавним посетама - 
Број издатих налога за инспекцијски надзор 8 
Број достављених обавештења о предстојећем  инспекцијском надзору 8 
Број извршених редовних  инспекцијских надзора  - 
Број извршених ванредних  инспекцијских надзора 8 
Број извршених мешовитих  инспекцијских надзора - 
Број извршених контролних  инспекцијских надзора  - 
Број извршених допунских  инспекцијских надзора - 
Број извршених надзора без налога сходно члану 16. Закона о инспекцијском надзору - 
Број извршених увиђаја и друге радње ради утврђивања и праћења чињеничног стања на 
терену 8 
Број сачињених записника 8 
Број издатих решења о мерама за отклањање незаконитости  - 
Број издатих решења о забрани обављања делатности и вршење активности - 
Број издатих позива за давање изјава и саслушања - 
Број жалби на решење - 
Број извршења решења          - 
Број поднетих кривичних пријава - 
Број поднетих пријава за привредни преступ - 
Број захтева за покретање прекршајног поступка   
Број издатих прекршајних налога - 
Број издатих и достављених уверења,мишљења,одобрења,дописа,обавештења и сл. 21 
Број притужби на рад инспектора - 
Број извршених заједничких инспекцијских надзора - 
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                                                                                                                             Адриан Беер 
                                                                                                     Инспектор заштите животне средине 
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